11Iro

HWmsa: Panzwoxk Hartamnbs
Bo3spact: 65

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2006 00:56:26

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 25.01.2006 00:22:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/51735/answer/51736




BhI - cnoXHas manueHTKa. 0o mocie MOYEHCIIYCKaHNA HE CBA3aHEI C MOYEBBIM ITY3bIDEM, d C
Ta30BBIMHU MBEIIIITaMHU. HGOGXOJII/IMB MO OYHaA KOHCYJIbTAllUs



